



MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1958. augusztus 24. 7 óra -- perc

Kilencven vagon kertészeti lombföldet szállítanak az ország minden tájára Békéscsabáról

1958. augusztus 24.

A kertészetekben nevelt dísznövényeknek igen változatos a talajigényük. Az egyik fajta a fenyőerdő lombhulladékát, a másik az akácét, a harmadik a vegyesen kevert lombföldet kedveli. A hortenzia például kizárólag a lápföldet szereti, amit a felszabadulás előtt Németországból és Ausztriából importáltunk. Ma már hazai gyűjtésből elégítik ki a kertészetek változatos igényeit. Békéscsabán a virágmagtermelő telepen/helmokban érnek a különböző lombföldek. Megtalálható itt a németországi lápföldet tökéletesen helyettesítő, korhadt vizinövényekből készült tápanyag, az alföldi akácerdő, a somogyi, a bakonyi, a felvidéki tölgy, bükk és fenyőerdők lombhulladéka. A békéscsabai kertészetben a primuláknak, hortenziáknak és más virágoknak pontosan előkészítik a kedvelt földet, s ezekből összesen 90 vagonnal szállítanak az ország minden tájára. /MTI/

/ hatalmas

A bányásznapra több kommunális beruházás készül el a borsodi tröszt bányász lakótelepein

1958. augusztus 24.

A Borsóci Szénbányászati Trösztnél a régi lakótelepek korszerűsítésére és az új lakótelepek közművesítésére az idén több mint harmincmillió forintot fordítanak. Ebből az összegből kilencmillió forint jut a Kazincbarcikán épült új bányász városrész csatornázására és egyéb kommunális beruházásra. Ezenkívül még hat bányásztelepen fordítanak jelentős összeget hasonló célokra. Az új létesítmények közül a bányásznapra több elkészült. Az edelényi új lakótelepen befejezik a több kilométer hosszú járda, valamint a szennyvíz- és az ivóvízhálózat építését. Sajószentpéteren átadják a szennyvíztisztítót és megépül a közvilágítási hálózat is. Kazincbarcikán a kertes bányásházak közművesítését fejezik be a bányászok ünnepére. /MTI/

--

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1958. augusztus 24. 7 óra 05 perc

Gazdag vadászszákmány várható a Bükkben

1958. augusztus 24.

A Bükk vadállománya a céltudatos vadgazdálkodás folytán jelentősen növekedett. A becslések szerint a szarvasok és az őzek száma 25-30 százalékkal gyarapodott. Az erdőségekben nemcsak a téli időszakban, de az elliések idején is gondoskodtak a vadak nyugodt életéről, táplálásáról, úgy-hogy az idén egyetlen szarvas, illetve őzgidő sen pusztult el. A Bükk nevezetessége a muflon is erőteljesen szaporodik: az idén csaknem kétszer ennyi muflongida jött világra, mint a korábbi években. A vadászok véleménye szerint az ősszel a fel-szabadulás óta a leggazdagabb vadászszákmányra van kilátás.

/MTI/

--

Száz hold csemegeeszőlőt telepít a debreceni kertészet

1958. augusztus 24.

A jobb gyümölcs- és zöldségellátás érdekében a következő esztendőben jelentősen növelik Debrecen város zöld-övezetét, 1960-ig mintegy 500 holddal. Ez év őszén egyedül a debreceni kertészet száz holdon telepít csemegeeszőlőt. A Dinitrov Termelőszövetkezet csaknem egymillió forintos beruhá-zással új hajtatóházat épít és itt már a télen számottevő mennyi-ségi primórt nevel. /MTI/

--

A sztálinvárosi kénüzem már hatszáz tonna ként adott az iparnak és a mezőgazdaságnak

1958. augusztus 24.

A sztálinvárosi kénüzem, amely az év elején kezdte meg működését, eddig körülbelül hatszáz tonna ként adott az iparnak és a mezőgazdaságnak. Eleinte a Budapesti Kén-savgyár vette át a sztálinvárosi ként, amit később, a minőség javulása után, a Péti Nitrogénművekbe szállítottak. Itt mező-gazdasági védőszereket, elsősorban szénkéneget készítenek a sztálinvárosi kénből. /MTI/

--

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1958. augusztus 24. 7 óra 10' perc

Miskolcon újabb irodahelyiségeket alakítanak át lakásokká

1958. augusztus 24.

Miskolcon az elmúlt másfél évben mintegy négyszáz lakást építettek volt irodahelyiségekben. A váro-si tanács most a belvárosban levő nagykereskedelmi és ipa-ri vállalatok irodái részére máshol biztosított elhelye-zést. Az áthelyezett nagykereskedelmi vállalatok helyén, elsősorban a falusi lakosság által látogatott piac környé-kén, új üzleteket nyitnak, az ipari irodák helyén pedig mintegy husz kétszobás-összkomfortos lakás lesz. /MTI/

--

Négy évben huszmillió forintot takarítottak meg ujitásokkal Borsodnádasdon

1958. augusztus 24.

A Borsodnádasdi Lemezgyárban 1954-óta más-félezer ujitási javaslatot valósítottak meg. Az ujitások bevezetése huszmillió forint megtakarítást eredményezett. Ebben az időszakban az ujitóknak kéreken hatszáz ezer forin-tot fizettek ki. /MTI/

--

Újabb községek villamosítást kezdtek meg Nógrádban

1958. augusztus 24.

Csaknem kétmillió forintos beruházással meg-kezdtek a Nógrád megyei Herencsény és Cserháturány, egy-mással szomszédos községek villamosítását. Mindkét községben jól gazdálkodó termelőszövetkezet is van, s így ezek villa-mosítására is sor kerül. A villany bekapcsolására az év végén kerül sor. A két községgel együtt Nógrádban már százháromra növekszik azoknak a községeknek a száma, ahol villany vilá-gitja az utcákat és az otthonokat. /MTI/

--

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás 1958. augusztus 24. 7 óra 15 perc

Újfajta üvegek készülnek a Tokodi Üvegyárban

1958. augusztus 24.

A Tokodi Üvegyár dolgozói a Record-típusú injekciós fecskendőhöz olyan üveghenger gyártását kísérelték ki, amely jobban bírja a fertőtlenítő főzést és nem olyan törékeny, mint a külföldi. Sikerrel jártak a fényérzékeny gyógyszeréhez szükséges, barna injekciós ampullák előállítására végzett kísérletek is. Eddig mindkettőt külföldön vásároltak, most új üvegcsőhúzó kemence üzembehelyezésével megoldható lesz ezek hazai gyártása. Az injekciós ampullákhoz és a tablettás fiolákhoz eddig bőrüvegből készült fehér csöveket gyártottak, mert ezek ellenállnak a gyógyszerek oldó hatásának. A bőraxot azonban importáltuk és beszerzése is nehézségbe ütközött. Az üzemben sikerült olyan üveget előállítani, amelynél a bőraxnak több mint kétharmadát olcsóbb és könnyebben beszerezhető anyaggal pótolják. A laboratóriumi ellenőrző méréseknél megállapították, hogy ennek az üvegfajtának kémiai ellenállóképesége nem rosszabb, mint a bőrüvegé. A végső szót azonban, a tárolási próba után, a gyógyszeripar mondja ki. Kedvező válasz esetén évente mintegy hétszáz ezer devizaforint megtakarítás válik lehetővé az újfajta üvegekkel. /MTI/

Ötmillió forint értékű nagy teljesítményű megmunkálógépeket szerez be a DIMAVAG

1958. augusztus 24.

A Kínai Népköztársaság részére - több gyár együttműködésével - csőgyári berendezést szállít a magyar ipar. A berendezés egy részét a DIMAVAG gépgyárban készítik el. A nagy munkadarabok megmunkálására Csehszlovákiából és a Szovjetunióból több nagyméretű esztergát, valamint furómarógépet szereznek be. A nagy teljesítményű megmunkálógépek vásárlására az idén ötmillió forintot fordítanak. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás 1958. augusztus 24. 8 óra 30 perc

Feldolgozzák Esztergom szőlő és gyümölcsstermesztésének történetét

1958. augusztus 24.

Esztergom társadalmi szervezetei bizottságot alakítottak a város szőlő- és gyümölcsstermesztő multjának feldolgozására. A levéltári adatok alapján megállapították ugyanis, hogy az esztergomiak korábban virágzó szőlőkultúrát teremtettek a várost környező dombokon. Annakidején a gazdák szakcsoportba egyesülve művelték szőlőiket és ez idő alatt kitűnő minőségű bort termeltek. A mult gazdag tapasztalatait Esztergom szőlő- és gyümölcskultúrájának fejlesztésénél most hasznosítani kívánják. /MTI/

Penicillinnel etetik a somlójenői méheket

1958. augusztus 24.

A somlójenői méhészeti telepen Szabó Tibor biológus kísérletképpen néhány méhcsaládot több napig penicillinnel kevert mézzel etetett, s tanulmányozta a gyógyszer hatását a méhek szaporodására, fejlődésére. A kísérlet meglepő eredményt hozott. Az e célra kijelölt 8 családból négy, 12 napon át penicillines mézzel táplálkozott, míg a másik négy elkülönített család természetes táplálékot fogyasztott. A penicillinnel táplált méhcsaládok jóval nagyobb tömegű petét raktak le, szaporodásuk jobb volt és az utódok száma sokkal határozottabban szaporodtak. /MTI/

Az idén már több mint száz ujitási javaslatot nyújtottak be a szombathelyi járműjavító dolgozói

1958. augusztus 24.

A tizenötöszörös élű Szombathelyi Járműjavító Vállalat dolgozói ebben az évben már több mint száz ujitási javaslatot nyújtottak be. Ezek jelentős része a balesetvédelmet, a munkások kényelmét és egészségvédelmét szolgálja. A bevezetett ujitások évente száz ezer forint megtakarítást eredményeznek. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás 1958. augusztus 24. 9 óra -- perc

Korszerű építészeti alkotás lesz a győri építőipari technikum

1958. augusztus 24.

Jövőre új épületbe költözik a győri építőipari technikum. A nyolctantermes, anyag- és szerkezetvizsgáló laboratóriummal, gyakorlóműhelyel ellátott iskolát a Sztálin ut és az Ujlak utca sarkán építik fel a Győri Tervezővállalat tervei alapján. A kétemeletes épület külsőleg és belső kiképzésében is az ország egyik legkorszerűbb építészeti alkotása lesz. A hall-szerű csarnok művészi hatását Kovácsoltvas rácsok növelik. A bejárattal szemben /disztráns falazó technikust ábrázol. A tantermekben falbasüllyesztett bemutatószekrények az esztétikai érzéket is fejlesztik. A tanulóasztal - amelynek mintapéldánya már elkészült - bármely lakásnak is díszére válna. A tizenkét méter hosszú klubterem belső kiképzésénél és díszítésénél szintén a legkorszerűbb elvek érvényesülnek. Többek között beépített könyvszekrény és legördíthető vetítővászon tartozik a berendezéshez.

/ levő

Az új technikum 240 személyes lesz, vagyis a jelenlegi százötvenes létszám jelentős növelését teszi lehetővé. /MTI/

--

Több mint három és félmillió forintot fordítanak Szolnok megyében a helyi ipar fejlesztésére

1958. augusztus 24.

Szolnok megyében, a hároméves terv idején, több mint három és fél millió forintot fordítanak a helyi ipari üzemek fejlesztésére, a géppark felújítására. Többek között korszerű gépeket kap a Szolnoki Patyolat Vállalat, a Vasipari Vállalatot pedig főntömegecikket gyártó üzemi részé bővítik. Jelentős összeg jut az üzemek villamosítására is. /MTI/

--

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás 1958. augusztus 24. 9 óra 30 perc

Új kezdeményezés: közönségszervezőkkel is megvitatják az új színházi évadban bemutatott darabokat

1958. augusztus 24.

A SZOT kulturális osztályának kezdeményezésére az új színházi évadban a premier után a közönségszervezőkkel is megvitatnak egy-egy új színdarabot, vagy magyar filmet. Az összejő vetelekre színházi és filmszakembereket is meghívnak. A vita kettős célt szolgál: segít a közönségszervezőknek a helyes vélemény kialakításában, ugyanakkor utmutató a részvevő szakemberek számára. A SZOT ezenkívül havonta sokszorosítja és valamennyi közönségszervezőhöz eljuttatja a lapok színházi kritikáit. /MTI/

--

Százezer néző az Egressy Klub kiállításain - Új tárlatok nyílnak

1958. augusztus 24.

Az Egressy Gábor Művészeti Klub alig több mint egyéves fennállása idején 25 kiállítást rendezett munkás képzőművészek műveiből, s ezeket több mint százezren tekintették meg. A klub az őszi-téli hónapokban újabb tárlatokat rendez. Termeiben bemutatják a vasas üzemek képzőművészeinek fejlődését, s nemzetközi postás foto és képzőművészeti tárlat is nyílik. A novemberi fotokiállítás olyan felvételek szerepelnek, amelyeket munkások készítettek, megörökítve üdülésük egy-egy kedves mozzanatát. A Tanácsköztársaság kikiáltásának 40. évfordulójára nagyszabású országos szakszervezeti foto- és képzőművészeti tárlat nyílik. /MTI/

--

Közvetítés a Csajkovszkij-verseny győztesének moszkvai hangversenyéről

1958. augusztus 24.

A Kossuth Rádió szerdán este hangfelvételtől közvetítést ad a moszkvai konzervatórium nagyterméből, Van Cliburn-nek, a nemzetközi Csajkovszkij-verseny amerikai győztesének hangversenyéről. A koncert műsorán Mozart, Beethoven, Chopin és Prokofjev művek szerepelnek. /MTI/

--

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás 1958. augusztus 24. 10 óra -- perc

Szeptember elején új színpalattal gazdagodik a magyar sajtó

1958. augusztus 24.

A Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség Falusi vasárnap címmel új, szép kiállítású, kétszínnyomású képes hetilapot jelentet meg a parasztfiatalok számára. Az új lap foglalkozik majd a falusi fiatalokat érdeklő kérdésekkel, a falusi élet és a mezőgazdaság időszerű feladataival. Ismer-teti a technika és a tudomány legújabb vívmányait, az ország és a világ érdekes eseményeit, közli a kulturális és sport-élet híreit. Gazdag képanyag, színvonalas riportok, novellák, versek teszik érdekessé és olvasmányossá az új lapot. /MTI/

--

Készül az ellenforradalom egyes elvi problémáit taglaló mű második kötete

1958. augusztus 24.

A Tanulmányok az 1956 október-novemberi ellenforradalomról című mű első kötete iránt olyan nagy az érdeklődés, hogy utánnyomás vált szükségessé. A második kötet a tervek szerint jövőre jelenik meg, s ebben az első kötet tényanyagára alapozott cikkek látnak napvilágot. A szerzők az ellenforradalom egyes elvi problémáit dolgozzák fel. /MTI/

--

A Városligetben befejezte előadásait a Nyári Körszínház - Szeptember végétől a Zeneakadémián játsszák az Antigonét és az Oidipus királyt

1958. augusztus 24.

A Nyári Körszínház előadásait -- az Antigonét és az Oidipus királyt -- a Városligetben körülbelül tizenhat-ezren tekintették meg. Szeptember végétől a Zeneakadémián játsszák majd Szophoklész drámáit. Így azok is megtekinthetik, akik a nyári vakáció idején vidéken tartózkodtak. A két antik dráma körülbelül a körszínházi előadásokéval azonos szerep-osztásban kerül ismét színre. /MTI/

--

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás 1958. augusztus 24. 10 óra 30 perc

Öt hangversenyen mutatkoznak be a nemzetközi zenei versenyekekre induló fiatal művészek

1958. augusztus 24.

A bukaresti, a liegei és a müncheni nemzetközi zenei versenyekre induló fiatal magyar művészek öt egymást követő estén hangversenyt adnak a Művészklubban. Az első koncertet augusztus 26-án, kedden este tartja Hambalkó Edit és Szegedi Anikó /zongora/, Marczis Demeter /ének/, Sepsei József /hegedű/ és a Várkonyi vonósnégyes. Szerdán Róth Márta /ének/, Szücs Lóránt /zongora/, s a Weiner-vonósnégyes, csütörtökön Gábor Artemis /ének/, Králik János /zongora/, Nagy András /fagót/ Vas Tamás /hegedű/ és a Weiner-vonósnégyes lép a dobogóra. Pénteken Déry Gabriella /ének/, Komlós Péter /hegedű/, Milisits Klára és Losonczy Andor /zongora/, s a Várkonyi-vonósnégyes, míg az utolsó, a szombati koncerten Janota Gábor /fagót/, Miklós György /zongora/ és a Weiner-vonósnégyes szerepel. Mind az öt hangverseny este fél hétkor kezdődik, s rendezőjük, a Zeneművészek Szövetsége, vendégeket is szívesen lát. /MTI/

--

Háromszáz oldalas évkönyvet ad ki az orosházi Szántó Kovács Múzeum

1958. augusztus 24.

Az orosházi Szántó Kovács Múzeum az év végén háromszáz oldalas évkönyvet ad ki 700 példányban. Százat külföldre küldenek cserepéldányként. A kiadványban szereplő orosházi, Békés megyei és budapesti régészek, néprajzkutatók és a munkásmozgalom emlékeit gyűjtők tanulmányait Kerti Károly festőművész illusztrálja. /MTI/

--

A Hazafias Népfront Győri bizottságának csehszlovákiai társasutazása

1958. augusztus 24.

A Hazafias Népfront Győr-városi bizottsága negyven üzemi dolgozó részvételével csehszlovákiai kirándulást szervez az IBUSZ-szal. A háromnapos társasutazáson Pozsony és Pöstyén nevezetességeit tekintik meg a népfront aktivistái és elbeszélgetnek a csehszlovák Nemzeti Front ottani vezetőivel. /MTI/

--

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás 1958. augusztus 24. 11 óra -- perc

A Szállnak a darvak szerzőjének szindarabja lesz a József Attila Színház első bemutatója - Szeptember 18-án kezdődik az új évad

1958. augusztus 24.

A József Attila Színház átépített nézőtérrel várja az új évad megkezdését. Rendezték a széksorokat, s a nézőteret lejtőssé tették, így a hátsó sorokból is jól lehet majd látni. A színház szeptember 18-án nyílik Fejér István Bekötött szemmel című darabjával. Első bemutatójukat október közepén tartják, ekkor adják elő Viktor Rozovnak, a Szállnak a darvak írójának: A boldogság nyomán című szindarabját, amely a régi és az új életfelfogás összeütközését mutatja be. A mulatságos vígjáték középpontjában egy kispolgári gondolkodású, tuligényes és pénzsóvár fiatalasszony áll, aki nemcsak férje tudományos jövőjét veszélyezteti, hanem felforgatja az egész család életét. A darabot Benedek Árpád rendezi, aki most tért vissza Leningrádból és ott kétszínházban is látta a Rozov-darab előadását.

A továbbiakban bemutatni kívánja a színház Lope de Vega A kertész kutyája című darabját. Evan McColl mai skót író Tolvajok galériája című szindarabja a háború utáni, mindjobban elszegényedő Angliában játszódik, ahol a művész is vagy éhenhal, vagy becstelenségre kényszerül, ha nincs, aki támogatja.

A tervekben több zenés darab bemutatója szerepel. Horváth-Semsey -Csizmerek; Nászajándék című zenés vígjátékának főszereplője egy fiatal lány, akit az egyetem elvégzése után vidékre akarnak helyezni. Látszathézságot köt, hogy Budapesten maradjon, de sok mulatságos helyzet után a látszathézből valóság lesz, s miután a fiatal férj vidéken kap mérnöki beosztást, az asszony is szívesen megy vele. Erdődy János-Tabi László Piros papucs című kétfelvonásos tragikomédiájának témája az indokolatlan rágalmozás és annak következménye. A színház részére új darabot ír még Fejér István, Kállai István, Ruffy Péter és Szinetár György.

A József Attila Színház társulata több új művésszel gyarapodott. Az új évadban itt játszik majd Bodrogi Gyula, Egri István és Sinkovits Imre; a színház új főrendezője Hegedüs Tibor. /MTI/

--

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás 1958. augusztus 24. 12 óra -- perc

Elkészült a Kossuth Kiadó jövő évi tervjavaslata - A végleges tervet véleménykutatás után állítják össze

1958. augusztus 24.

A Kossuth Kiadó elkészítette 1959. évi kiadási tervjavaslatát, amelyet véleményadás céljából most megkapnak a pártapparátusok munkatársai, a megyei és kerületi könyvtárosok, elküldik 35 üzemi könyvtárba, s egy nagyüzem dolgozóihoz. Véleményük meghallgatása után állítják össze a végleges tervet.

A tervjavaslatba foglalt klasszikus művek sorából kiemelkedik Marx-Engels műveinek harmadik, illetve negyedik kötete, Lenin műveinek 37. kötete, valamint egy gyűjtemény Leninnek az Imperializmus a kapitalizmus legfelsőbb foka című művéhez készített vázlateiból, előtanulmányaiból, kivonataiból. Az elméleti művek csoportjában szerepel Plehanov több irodalmi tanulmánya, mégpedig a Tolstojról, a XVIII. századi francia drámairodalom és a szociológia kapcsolatáról Ibsen és Knut Hamsun munkásságáról szóló fejtegetések.

Jövő évre megjelenik az 1956 október-novemberi ellenforradalom egyes elvi problémáit tartalmazó tanulmány-sorozat második kötete. A magyar szerzők művei közül kiadják Molnár Erik, Szigeti József, Háy László, Heller Ágnes és Herman István egy-egy elméleti munkáját.

A művek harmadik csoportjába tartoznak a nemzetközi munkásmozgalomról, a szocialista tábor országairól, a népek imperializmus elleni harcáról, a nemzetközi kérdésekről szóló tanulmányok, válogatások, dokumentumkötetek. Ezek között szerepel Nehru műve, az India felfedezése, Lisszagaravtól a Párizsi Kommun története, Krausz-Kulka riport-könyve a náci koncentrációs táborokról Kődös éjszaka címmel. Igen tanulságosak azok a kötetek és füzetek, amelyek különböző országok történelmére és mai helyzetére, illetve egyes politikai kérdésekre vonatkozó kérdéseket és feleleteket tartalmaznak. Több könyvvel, összeállítással emlékezik a kiadó a magyar munkásmozgalom múltjára, megjelennek például Landler Jenő válogatott beszédei és cikkei, Szabó Ervin válogatott levelei, s a Magyar Tanácsköztársaság korszakával,

/Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás 1958. augusztus 24. 12 óra 30 perc

/Elkészült a Kossuth Kiadó. .1.folyt./

harcaival kapcsolatos különböző gyűjtemények. Több mű foglalkozik a szocializmus építésével Magyarországon, így például Fehér Lajos, Varga István, Bognár József, Erdei Ferenc könyvei és tanulmányai. A politikai és ismeretterjesztő sorozatok között nemzetközi kérdéseket taglaló agitációs füzetek jelennek meg. A Hétköznapiak című sorozat napjaink különböző időszerű kérdéseire világít rá. Dezséry László szerkesztésében folytatják az ifjuság erkölcsi, nevelési problémáiról szóló kiskönyvek kiadását. Új sorozat indul Mi a szocializmus? címmel, ennek célja a szocializmus különböző elméleti és gyakorlati kérdéseinek népszerű magyarázata. A szociográfiai sorozatban a széles olvasórétegekkel megismertetik hazánk jellegzetes vidékeit, nagyobb és kisebb településeit, s így adnak képet a népi demokratikus rendszer alatt végbe ment fejlődésről, egyes régebbi, családok sorsának alakulásáról. Több értékes mű lát majd napvilágot a szépirodalom hazai és külföldi alkotása közül is.

Elkészült egyébként a kiadó hároméves távlati terve, amelyet véglegesítés előtt meg tárgyalnak a marxizmus-leninizmus tanszékek, tudományos intézetek, tömegszervezetek képviselőivel. /MTI/

Tolsztoj emlék-ünnepségek Szabolcs-Szatmárban

1958. augusztus 24.

A Magyar Szovjet Baráti Társaság, a TIT megyei szervezete és a megyei könyvtár közös szervezésében szeptember 10-én Tolsztoj emlék-ünnepséget rendeznek Nyiregyháza, az író születésének 130. évfordulója alkalmából. A magyar-szovjet baráti körök más tömegszervezetekkel együtt megvieszerte megemlékeznek majd a nagy íróról. /MTI/

Polgár Tibort,

1958. augusztus 24.

a kiváló zeneszerzőt és karmestert, a Petőfi-Jókai Színház zenei vezetőnek szerződtette. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás 1958. augusztus 24. 15 óra 15 perc

Négytantermes iskolát avattak a Vas megyei Boba községben

1958. augusztus 24.

Vasárnap ünnepélyesen adták át Bobán a négytantermes új iskolát. Az iskola építése 515 ezer, berendezése pedig hatvan ezer forintba került. Ajánlatotán kivette részét az építésből a lakosság is: társadalmi munkájuk és pénzbeli hozzájárulásuk értéke meghaladja a százhusz ezer forintot. Bobán szeptember elsején már az új iskolában nyitják meg a tanítást. /MTI/

Ifjúsági béketalálkozó Celldömölkön

1958. augusztus 24.

A KISZ celldömölkői járási bizottságának rendezésében vasárnap a keményesaljai fiatalok egésznapos ifjúsági béketalálkozót tartottak Celldömölkön. A nagyszabású találkozó délelőtt ifjúsági nagygyűléssel kezdődött. Rózsa Géza, az MSZMP celldömölkői járási bizottságának titkára monlott ünnepi beszédet: tájékoztatta a fiatalokat a nemzetközi helyzetről s azokról a feladatokról, amelyeket a béke megvédése és a szocializmus építése érdekében kell végezniük.

A nagygyűlés után egész napos kulturális és sportműsor szórakoztatta a találkozó résztvevőit, majd táncmulatsággal zárták az ünnepi napot. /MTI/

B 14. kiadás

1958. augusztus 24.

15 óra 05 perc

Szovjet hősi emlékművet avattak Oroszlányban

1958. augusztus 24.

Oroszlány dolgozói a város legjobban kiemelkedő helyén a Haraszt helyen emlékművet emeltek a szovjet hősi halottak tiszteletére. A leleplezésre vasárnap délelőtt került sor. A kilenc méter magas emlékművet és az előtte levő szőttárt karu, béke olaj-ágot tartó női szobrot Ungváry Lajos, Kossuth-díjas szobrászművész tervezte. A város dolgozainak százai vettek részt társadalmi munkában az emlékmű kivitelezésében.

Az avatóünnepségen megjelent mintegy háromezer dolgozó lelkesen köszöntötte az ünnepségen megjelent Apró Antalt, az MSZMP Politikai Bizottságának tagját, a Minisztertanács első elnökhelyettesét, Ny.Sz.Oszipov-ot, a Szovjetunió magyarországi nagykövetségének másodtitkárát és P.M.Capenko kanai attasét. Az ünnepségre eljöttek Komárom megye párt-, állami és társadalmi szervezeteinek vezetői.

Az emlékművet Nagy Béla, a Hazafias Népfront városi elnöke leplezte le. A leleplezés pillanatában ötszáz békegalamb röppent a magasba. Mokri Pál városi tanácselnök az ünnepi beszédben arról szolt, hogy az emlékmű környékét tovább rendezik és a jövőben a város dolgozói minden nagyobb ünnepüket itt tartják.

Az MSZMP Központi Bizottságának és a Minisztertanácsnak üdvözlétét Apró Antal tolmácsolta és az ünnepség résztvevői vele együtt fogadták meg: soha többé nem engedik bántani a szovjet-magyar barátságot és megvédik a magyar nép szabadságát és a békét. Ny.Sz.Oszipov, a szovjet nagykövetség másodtitkára arról beszélt, hogy az emlékmű legyen örök szimbóluma a szovjet és a magyar nép megbonthatatlan testvéri barátságának.

Az ünnepség résztvevői ezután megkoszorúzták az emlékművet. Elsőnek Apró Antal helyezte el a párt és a kormány koszorúját, majd Ny.Sz.Oszipov és P.M.Capenko, a szovjet nagykövetségét. Ezt követően a megye, valamint Oroszlány társadalmi szervezeteinek, üzeneinek képviselői a koszorúk tömegével borították el a vörös kőből emelt emlékoszlopot. /MTI/

B 15. kiadás

1958. augusztus 24.

15 óra 10 perc

Kölcsey-emlékünnepség Szatmárcseken

1958. augusztus 24.

A Hazafias Népfront rendezésében vasárnap nagy-szabású emlékünnepséget tartottak Kölcsey Ferenc egykori lakó-^h Szatmárcseken a költő halálának 120. évfordulója alkalmából. Ezutal leplezték le a Hinnusz költőjének mellszobrát is. Mintegy két és félezren gyűltek össze a Kölcsey portán, ott voltak a környező községek dolgozói, a párt, a tanács, a Hazafias Népfront, a többi tömegtörszervezet, valamint a Hazafias Népfront országos tanácsának, a Küvelődésügyi Minisztériumnak, az Irodalmi Múzeumnak a képviselői.

A Hinnusz előneklése után ifju Sarkadi Mihály, a községi Hazafias Népfront elnöke nyitotta meg az ünnepséget, majd Orosz Ferenc, az MSZMP megyei bizottságának titkára mondott szoboravat. beszédet.

Beszéle után lehullt a lepel Kölcsey mellszobráról. A szobrot Nagy Ernő, a községi tanács vb. titkára vette át, s utána Szabó Pál Kossuth-díjas író, a Hazafias Népfront Országos Tanácsának alelnöke méltatta a reformkor nagy politikusának életét, munkásságát, utána pedig Fodor József, Kossuth-díjas költő emlékezett a nagy költőre.

Miklós Róbert, az Irodalmi Múzeum tudományos munkatársa megnyitotta a Kölcsey emlékszobát, amelyben eredeti kézírásaiból, dokumentumokból és fényképekből rendeztek be állandó jellegű kiállítást. Végül a különböző szervek képviselői a temetőben megkoszorúzták Kölcsey síremlékét.

Délután sport, este pedig művészeti műsor sz-rakoztatta az ünnepségen résztvevő közönséget. /MTI/

B 16. kiadás 1958. augusztus 24. 15 óra 25 perc

A szőlőtermesztés időszzerű feladatairól tárgyaltak a balatonfüredi szőlészeti és borászati ankéton

1958. augusztus 24.

A Magyar Agrártudományi Egyesület Kertészeti és Szőlészeti Társasága, Veszprém, Somogy és Zala megye tanácsa a balatoni borhekot alkalmából vasárnap szőlészeti és borászati ankétot rendezett Balatonfüreden. A három balatonkörnyéki megyéből összejött mintegy négyszáz szakember előtt Borbás Lajos, a Földművelésügyi Minisztérium szőlő- és gyümölcs-termesztési igazgatóságának vezetője tartott előadást a szőlőtermesztés időszzerű kérdéseiről. Vácolta a balatonkörnyéki borvidék szőlőinek jelenlegi állapotát, s megállapította, hogy Badacsony, Balatonfüred, Csopak és Somló 7500 holdas történelmi borvidékének mintegy husz százaléka tökehiányos, ami évente huszezer hektoliter termés kiesést jelent. Veszprém, Somogy és Zala megye több mint negyvenezer holdas szőlőterületén még mindig sok a rosszminőségű, kiöregedett szőlőtőke. A jelen hagyományokkal rendelkező magyar szőlőtermelést a szakemberek összefogásával mielőbb és időtállóan kell fejleszteni - mondotta az előadó.

- Veszprém megyében 9600 hold, Zala megyében 15.347 hold telepítésre alkalmas terület van. Új telepítésekkel, a régiek pótlásával, minőségi termeléssel kell elérni a magyar borok világpiaci versenyképességét. Ehhez persze az szükséges, hogy borsánk az árakban is versenyképesek legyenek. A jelenleg még nagy részét apró, egyéni parcellákra tagozódó szőlőgazdálkodásunkban nehezen lehet alkalmazni a fejlettebb technikát, a gépeket. A szőlőművelés sok emberi munkát igényel, ami költségessé teszi a termelést. Sok helyen a hegyoldalakon még mindig nem tértek át a keresztirányú termelésre és így nem tudnak védekezni az erózió ellen sem.

- A magyar szőlő-termesztés fejlesztését a legkiválóbb fajták szaporításával kell megoldani. Zala és Somogy megyében a jövőben minőségi, ugynevezett kiemelt szőlőtermelő vidékeket alakítanak ki, amelyek hasonlóak lesznek a történelmi borvidékekhez.

/folyt. köv./

B 17. kiadás 1958. augusztus 24. 15 óra 30 perc

/A szőlőtermesztés időszzerűfolyt./

- Az ország jelenlegi hatezer-nyolcezer holdas csemegeszőlőtermő területe nem fedezi a szükségleteket, ezért nagymértékben kell fejleszteni a minőségileg is kifogástalan csemegeszőlőfajták termelését. A 15 éves tervlati terv idején harmincezer holddal kell növelni a csemegeszőlő-területeket, amelyekből nagy rész jut majd a Balaton vidékére.

Az előadó ezután a telepítési rendszerek helyes kialakításáról, majd a terméshozás feladatairól beszélt. A történelmi borvidék termése mennyiségi fejlesztésnek egyik legnagyobb problémája a kellő szervezetrágya hiánya. E vidék istállótrágyával való önálló ellátásához 15.600 számosállatra lenne szükség, ami viszont nagyon nehezen oldható meg. A Földművelésügyi Minisztérium úgy igyekszik könnyíteni a gondokon, hogy az iparilag termelt szervezetrágya mennyiségét a szőlő- és gyümölcs-termelő gazdaságok rendelkezésére bocsátja. Ez azonban csak részben oldja meg a problémát.

Az előadás után számos hozzászólás hangzott el a nagyüzemi szőlőtermesztés, a gépesítés, az ötványtermesztés és más fontos, időszzerű problémáiról.

A vitaösszefoglaló után a résztvevők határozati javaslatot fogadtak el a legfontosabb tennivalókról. /MTI/

Marosán György látogatása Békés megyében

1958. augusztus 24.

Marosán György, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, államminiszter és Sándor József, az MSZMP Központi Bizottságának tagja szombaton és vasárnap látogatást tett Békés megyében.

/folyt. köv./

B 18. kiadás 1958. augusztus 24. 15 óra 35 perc

/Marosán György....folyt./

Az első nap délutánján Orosházán a városi pártbizottság székében megbeszélésen vettek részt, amelyen a járás és a város kommunista aktivistáit Marosán György tájékoztatta az időszerű bel- és külpolitikai kérdésekről. Az aktív-ülésen ott volt Klaukó Mátyas, a Békés megyei pártbizottság első titkára is.

Este a vendégek Nagyszénásra látogattak, ahol Marosán György régi elvtársaival találkozott, akikkel a felszabadulás előtti években együtt dolgozott munkásmozgalmában, együtt küzdöttek a fasiszta rendszer ellen.

Vasárnap Nagyszénás község sporttelepén a helyi Dózsa és Lenin Termelészövetkezet a két közös gazdaság fennállásának tizedik évfordulója alkalmából jubileumi nagygyűlést rendezett. A nagygyűlést, - amelyen több ezer dolgozó paraszt jelent meg - Badár János, az orosházi járási pártbizottság első titkára nyitotta meg, majd Kunstár Pál, a Lenin Termelészövetkezet elnöke számolt be a jubiláló közös gazdaságok egy évtizedes fejlődéséről.

Ezután Marosán György mondott ünnepi beszédet. Részletesen szövege az időszerű politikai és gazdasági kérdésekről. A nagy tetszéssel fogadott beszéd után a termelészövetkezetek fiataljai saját sütésű h- fehér kenyérral, valamint szőlővel és egyéb gyümölcsökkel és ajándékokkal tele "bőségkosarat" nyújtottak át Marosán elvtársnak, aki hosszan és szívólyesen elbeszélgetett a nagygyűlés közönségével, a dolgozó paraszttal. /MTI/

B 19. kiadás 1958. augusztus 24. 15 óra 40 perc

Időjárásjelentés

1958. augusztus 24.

A Meteorológiai Intézet jelenti augusztus 24.-én, vasárnap délután 14 órakor:

A meleg idő tovább tart

Az Északi-tenger felett elhelyezkedő ciklon az elmúlt 24 óra alatt alig változtatta helyzetét, hatására Észak-Európában továbbra is csapadékos, hűvös az időjárás. Európa középső területein helyi jellegű záporok, zivatarok vannak, míg a brit szigeteken egy nyugat felől érkező újabb gyorsmozgású ciklon okoz sokhelyütt esőt. Romániában és a Balkánon tovább tart a 35 fokon felüli hőség.

Hazánkban szombaton változó volt a felhőzet, az éjszakai órákban több helyen hullott kisebb eső. A hőmérséklet 26-28 fokig emelkedett, az éjszakai folyamán nyugaton 11-14, máshol 13-16 fokig hűlt le a levegő.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 21.5 fok volt, a sok évi átlagnál 0.7 fokkal magasabb.

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 23 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 762 mm, gyengén süllyedő irányzatú.

Várható időjárás hétfőn estig: Változó felhőzet, több helyen záporosó, zivatar. Mérsékelt északnyugati, holnap délnyugati-délire forduló szél. A hőmérséklet alakulásában nem lesz lényeges változás.

Várható legalacsonyabb hőmérsékletma éjjel: 14-17, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 25-28 fok között. Keleten helyenként 28 fok felett. /MTI/

B 20. kiadás

1958. augusztus 24. 16 óra 05 perc

A dorogi munkásörzészázslóalj névadó ünnepsége

1958. augusztus 24.

A dorogi munkásörzészázslóalj vasárnap délelőtt névadó ünnepséget tartott, amelyen a munkásmozgalom nevében elhunyt mártírja Pavelka Mihály bányász, régi kommunista, volt emigráns és spanyolországi szabadságharcos nevét vette fel. A járás dolgozóit külön autobuszok szállították az ünnepségre.

A felsorakozott zászlóalj parancsnokának jelentését Rigó József megyei munkásörzészázslóalj parancsnok fogadta, majd felolvasta a munkásörzészázslóalj országos parancsnokának díszparancsát. Az ünnepi beszédet Kroszner László, a Magyar Szocialista Munkáspárt járási pártbizottságának első titkára mondta. Meltette Pavelka Mihály harcos életét és ismertette azokat a feladatokat, amelyek a munkásélet megőrzésében a munkásörzészázslóaljakra hárulnak. Ezután a névadó özvegye, Pavelka Mihályné szalagot kötött a csapatzászlóra, amely előtt a zászlóalj nevében Orny József zászlóaljparancsnok fogadta meg, hogy valamennyi dorogi munkásörzészázslóalj méltó lesz a névadó életéhez és munkásságához.

A délelőtti ünnepség a zászlóalj impozáns díszfelvonulásával ért véget, majd este a dorogi József Attila Művelődési Házban járási munkásörzészázslóalj találkozót tartottak. /MTI/

Országos nyomatványkiállítás nyílt Szegeden

1958. augusztus 24.

Szegeden vasárnap a Nyomda, a Papíripar és a Szakszervezetnek rendezésében országos nyomatványkiállítás nyílt meg. Bemutatták mintegy huszonöt budapesti és vidéki nyomda, valamint a grafikai továbbképző tanfolyamok hallgatóinak legjobb munkáit, összesen 150 nagyméretű tablón különféle nyomatványokat és többszáz kötet díszes kivitelű könyvet szemlélhettek a kiállítás látogatói. /MTI/

B 21. kiadás

1958. augusztus 24. 16 óra 20 perc

Szarvasmarhatenyésztési nap a Tarna mentén

1958. augusztus 24.

Nagyszobásu seregzenle szokott lenni minden alkalommal Heves megyében a Tarna-menti szarvasmarhatenyésztő napok kiállításán. Az idén a szokottnál is szebb tenyészállatok bizonyították: ezen a vidéken is ugrásszerűen növekedett a termelési kedv, a szocialista nagyüzemek főllénye pedig az állattenyésztésben is jól lemérhető.

A tarnamérai iskola parkjában fellobogózott állatok - a zivatar ellenére - már vasárnap kora reggel megteltek a tarna-menti legszebb állataival. A szakemberek és a környék lakói nagy tömegekben sereglenek a kiállítás színhelyére. Landvai Vilmos, a megyei tanács végrehajtóbizottsága elnökeinek megnyitóját követően Kurucz István, a tenyészállatforgalmi gazdasági iroda igazgatója értékelte a tarna-menti szarvasmarhatenyésztés eredményeit, ugyanakkor pedig megjelölte a még megoldásra váró feladatokat. Ezt követően a kiállított állatállomány legszebb 49 egyedének felvonultatása következett. Különösen nagy tetszéssel fogadták az Atlasz nevű bikát, a megye legkiválóbb tenyészbikáját, amelyet a füzesabonyi mesterséges termékenyítő állomás mutatott be. A visznaki és a tarnamérai termelőszövetkezetek jól gondozott, szép küllemű tehenei is nagy sikert arattak. A kiállított fejőstehenek közül egyetlen egy sem marad - évi hozását tekintve - az 5400 liter alatt, sőt legtöbbjük 7.000-8.000 liter tejet ad évenként.

Megjelentek a kiállításon a Heves megyében tartózkodó brjanszki konzomolisták küldöttei is, akik a tarna-menti tenyésztőkkel szívélyes asztalcserezt folytattak. /MTI/

A pécsváradai járás termelőszövetkezeteinek küldöttsége Bátaszéken

1958. augusztus 24.

A pécsváradai járás termelőszövetkezeteinek ötven tagú küldöttsége vasárnap egész napos látogatást tett a Bátaszéki Buzakalász Tsz.-ben. /folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22. kiadás

1958. augusztus 24. 16 óra 40 perc

/A pécsváradai járás....folyt./

A termelészövetkezeti elnökökből, tagokból és agronómusokból álló küldöttség megtekintette a termelészövetkezeti gazdaságot és a vendégek elsősorban a szövetkezet állatállományára voltak kíváncsiak. Részletesen érdeklődtek a tehenészet dolgozóitól, hogyan érték el 15.4 literes fejési átlagot. A bátaszéki szövetkezetben jelenleg 90 tehenet fejnek s itt van Tolna megye legjobb tehenésze.

A látogatás és a közös ebéd után a vendégek és vendéglátók kicserélték tapasztalataikat.

A pécsváradai járás termelészövetkezeti küldöttsége látogatásának viszonzásaként a bátaszéki Buzakalász Tsz tagjai rövidesen megtekintik a pécsváradai járás több termelészövetkezetét. /MTI/

Nemzetiségi nap Eleken

1958. augusztus 24.

A Viharsarki Hónapok során a Békés megyei Hazafias Népfrent-bizottság vasárnap a négy nemzetiségű Elek termelészövetkezeti községben nemzetiségi napot rendezett.

A megye minden részéből sok vendéget hoztak a vonatok. Délelőtt lo orakor a zászlósiszbe öltöztetett Hősök kertjében 900-an hallgatták érdeklődéssel Bátkai Pál, a Hazafias Népfrent Békés megyei bizottsága titkárnak ünnepi beszédét. Többek között hangsúlyozta: a nemzetiségeknek a felszabadulás hozott teljes egyenjogúságot.

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 23. kiadás

1958. augusztus 24. 10 óra 40 perc

/Nemzetiségi nap Eleken...folyt./

Az eleki József Attila és a Rákóczi Termelészövetkezetben, a battonyai Dózsa, a Május 1., a békéscsabai Kessuth, az Előre és számos más termelészövetkezetben közös erővel dolgoznak jólétükért magyarok, románok, szlovákok, délszlávok, németek. Együttes munkájuk eredménye, hogy az idei nagy szárazság ellenére is mindenből magasabb terméseredményt értek el, mint az egyéniek.

Az ünnepségen megjelentek a Magyarországon élő románok, szlovákok, németek és délszlávok szövetségének a vezetői is. Nagy taps követte dr. Wild Frigyesnek, a német szövetség főtitkárnak és Bielik Györgynek, a szlovák szövetség főtitkárnak felszólalását. Ezután a gyulai román-magyar és a battonyai délszláv-magyar együttes szórakoztatta változatos műsorral a jelenlevőket.

Délután a sportkedvelők magasszintűen, változatos műsorban gyönyörködtek a pályán. A vendégek többsége azonban ismét a Hősök kertjét kereste fel, ahol a méhkeréki román együttes, a híres békéscsabai Balassi népi táncegyüttes és a magyar, román, szlovák és német nemzetiségi eleki népi együttes adott változatos műsort.

Vasárnap tartotta tizéves jubileumi ünnepségét az eleki József Attila Termelészövetkezet is, ahol a tiz év gazdag eredményeiről és a magyar, román, szlovák és német oszládok életkörülményeinek javulásáról számolhattak be a szövetkezet tagjai. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 24. kiadás 1958. augusztus 24. 17 óra 10 perc

Magyar és német szak szervezeti vezetők látogatása Balatonmárián

1958. augusztus 24.

A Német Demokratikus Köztársaságból Balatonmárián üdülő német uttörőket kedves vendégek látogatták meg vasárnap. Gáspár Sándor, a SZOT főtitkára, valamint Bugár Jánosné és Vincze József SZOT titkárok kíséretében érkezett meg Herbert Warnke, a Szabad Német Szakszervezetek Szövetségének elnöke. Sigfried Borvonn, a Szabad Német Szakszervezetek Szövetsége elnökségének tagja és Voss, az NDK magyarországi nagykövetségének titkára.

A mintegy száz német uttörő nagy örömmel fogadta a vendégeket és szép műsorral kedveskedtek. Műsor után megkezdődött a közvetlen baráti beszélgetés a szak szervezeti vezetők és a német gyermekek között, akik boldogan mondták el a Balatonon eltöltött hetek sok felejthetetlen élményét.

A SZOT elnöksége a szerdán hazájukba visszatérő gyermekek részére ajándékokat is küldött. A kislányok matyó babát, a fiúk pedig csikóbőrös kulacsot és furulyát kaptak emlékké.

A szak szervezeti vezetők néhány órási balatonmáriai tartózkodás után hazatérőben több más balatonmenti SZOT üdülőt is meglátogattak. /MTI/

Vége



MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1958. augusztus 25. 6 óra -- perc

Tizenkét új "gépi tuzok" az állatkertben

1958. augusztus 25.

Létszámában és a fajok számát tekintve egyaránt szépen gyarapodott az állatkert állománya ebben az évben. Az emlőscsoporthoz csere utján szerzett, vagy szaporulatból származó új állatok közül az élénk csuklás majmok, a szépen fejlődő, tavaszi születésű kis bengáli tigris és a nemrég ajándékba érkezett, alig mezei nyul nagyságu quokka kenguru igen rövid idő alatt a látogató közönség kedvence lett.

Jelentősen gyarapodott a madár osztály állománya is. Hosszu évek óta az idén első ízben sikerült keltetőgépben tuzok tojásait kikeltetni. Különösen nehéz feladat volt a rendkívül kényes tuzokcsibék felnevelése. Szakszerű gondozással sikerült a három öreg tuzok mellé 12 ideai csibét felnevelni. Az afrikai szenegálgerlek ugyancsak szaporulattal lepték meg az Allatkertet látogató madárkedvelőket és hasonló "eseményre" lehet számítani a karolina réce "otthonában" is, ahova nemrégiben fiatal gavallár érkezett a tengeren túlról.

A Trópusi Akváriumban feketesujtásos lozacak kaptak otthont, a tengeri akvárium állománya pedig szinpompás tengeri halakkal gyarapodott. /MTI/

Rizses csészéket szállítunk Vietnamba

1958. augusztus 25.

Most kezdenek megélni a kereskedelmi kapcsolataink a Vietnami Demokratikus Köztársasággal és a kereskedelmi szakemberek behatóan vizsgálják, milyen magyar árucikkeket tudnánk odaszállítani és mit vásárolhatnánk. Így jött létre többek között az a megállapodás is, amely szerint 400.000 zománcozott, csészés alakú rizsesztálat rendeltek, ami megfelel a vietnamiak étkezésének. Az első 100.000 rizses csészét még ebben a hónapban utnak indítja a FERUNION Külkereskedelmi Vállalat és tárgyal arról, hogy jövőre zománcgyáraink egymillió ilyen edényt exportáljanak. /MTI/